



# 酒后骑摩托回家遇车祸身亡

# 一同喝酒的工友赔了27000元

本报7月10日讯(记者 刘振 通讯员 李砾萍) 陵县的杨某酒后驾驶摩托车回家途中遇车祸身亡,一同喝酒的数名工友选择了逃避相应责任。被害人亲属将这几名工友告上了法庭,近日经调解,9名被告共同支付杨某家属27000元作为赔偿。

今年1月21日傍晚,陵县开发区杨集村48岁的务工人员杨某与工友饮酒后,独自驾驶两轮摩托车回家,途中

发生交通事故死亡。从杨某酒后发生交通事故到发表出殡的这段时间里,与杨某共同饮酒的工友未曾出面告慰,并试图逃避法律责任,对此杨某家属愤愤不平。

在杨某亲属的请求下,陵县开发区司法所介入调解。由于没有全部参与饮酒人员的姓名及住址信息,杨某生前就职的公司又拒绝配合,调解工作无法进行。鉴于以上情况,司法所干警建议

杨某家属向法院提起民事诉讼,通过法院调查取证。3月5日,杨某家属向陵县人民法院提起人身损害赔偿诉讼。根据法院调取的信息,当时与杨某共同饮酒的9人被追加为被告。

司法所干警同法院办案人员积极合作,对该案件进行调查取证,细心核实每一名被告的居住信息,经过10余天的努力,最终确认了9名被告的详细信息,并及时将

相关法律文书送达到每一名被告手中。之后,司法所干警又协同法院办案人员耐心地对每一名被告进行教育劝导,指出他们应承担的法律责任,提出合理的调解意见。

经过司法所干警和法院办案人员的多次劝导,最终双方达成了调解协议:约定9名被告共同支付杨某家属27000元作为赔偿。一场民事纠纷案件得到了圆满的解决。

## 隔三差五断电添堵

本报7月10日讯(记者 贺莹莹) 10日,德城区安然苑小区一号楼一单元的居民反映,自进入夏季以来,一号楼经常在下午6点到晚上8点之间,会时不时地出现停电的情况,给整个单元住户带来不便。

小区居民称,整个小区只有一号楼一单元存在这种情况,每次停电后居民就会打电话给物业公司让工作人员打开电闸,合上电闸就没事了,可还是隔三差五地老停电。

德州市供电公司工作人员称,该单元楼内,有可能个别家中用电时发生短路现象,导致整个单元断电。工作人员表示如果断电现象再次出现,先不要拉开总电闸,他们会第一时间到现场进一步排查问题。

## 货车轧坏马路难行

本报7月10日讯(记者 张磊) 10日上午,有市民反映,经济技术开发区乐普大道中段,因大型货车通行,道路损坏严重,雨后积水难行。

10日上午,乐普大道与付庄路交叉路口往北200米路段上,零星分布着七八个路坑。付庄社区西门前,有20多米路段修补多次。据沿街餐馆老板张先生介绍,乐普大道周边制造企业环绕,还有不少沙料厂,大货车较多。前几个月,有关部门在大道北端入口处设置了三个石墩,来往大车明显减少了。因这一段地势低洼,下雨后积水很严重。市政管理部门工作人员称,会根据市民反映情况进行检查,并对违法车辆进行处理。



## 危险穿越

7月10日上午,在东方红东路上,隔离栏的一处宣传标识没了踪影,露出一个大空隙,有市民趁此机会大胆穿越马路。 本报记者 王小会 摄



### “开建·紫麟苑”杯

# “暑期小报童” 火热报名中!

主办: 齐鲁晚报·今日德州

协办: 开建·紫麟苑

报名热线: 0534-2681791 2600000

报名地址: 德城区湖滨南路34号齐鲁晚报德州发行站

每期活动前为每位参赛者发T恤衫一件,太阳帽一顶。活动结束后,根据参赛者卖报数量和其它表现,评出齐鲁晚报营销金奖、银奖、铜奖若干名,并颁发奖杯和奖金。同时设立“齐鲁晚报营销明星”若干名,并颁发证书。



更有15席珍宝私家花园房恭请鉴赏……

# 我的团长我的团 将团购进行到底

——2014开建·紫麟苑百团购房优惠活动进行中,稀缺带院户型,敬请品鉴

## 稀缺薄板小高层 生态新区准现房

【活动时间】: 2014年6月25日-7月30日

【多重优惠礼上礼】: 付款优惠 + 团购优惠 (详情见各媒体海报及现场宣传物料)



### Tel: 2562666 / 2562277

项目地址: 体育中路(澳德乐德百建材南行500米路西)  
接待中心: 体育中路(澳德乐德百建材南行300米路东)  
开发商: 德州开建房地产开发有限公司



大宅生活,典藏臻品  
准现房发售 全景式园林

